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Tudi letos je bila v knjigarni Konzorcij tradicionalna razstava in prodaja knjižnih no-
vosti. To je bila že 22. Bologna po Bologni, ki se je odvijala od 27. do 31. 5. 2014. 
Organizirala jo je Mladinska knjiga (otroški oddelek knjigarne Konzorcij) v sodelo-
vanju z Mestno knjižnico Ljubljana (Pionirska – center za mladinsko književnost in 
knjižničarstvo). Tokratna razstava je bila posvečena življenjskemu jubileju Svetlane 
Makarovič in je vabila s sloganom: »Prijazno vabljeni v pekarno otroških knjig!«.

Po slavnostni otvoritvi prvi dan so bile na ogled postavljene izbrane tuje otroške knji-
ge, ki smo si jih lahko ogledali že na sejmu otroških in mladinskih knjig v Bologni.1 
Po razstavi je bilo organizirano tudi strokovno vodstvo. Za šolske knjižničarje je bil 
zanimiv tudi spremljevalni program, ki je vseboval pravljične ure, angleške pravljič-
ne ure ter druga pravljična potovanja, na katere smo lahko pripeljali skupine otrok. 
Ogled razstave mi je prinesel nove ideje, navdihe za ustvarjalno delo s knjigami in 
mladimi bralci.

1 Spletna stran: http://www.bolognachildrensbookfair.com/.

mali in veliki odmev

V okviru srečanj je bilo izpostavljenih precej praktičnih težav, ki pestijo bibliotekarje, 
kot so nazivi, obstoj in delovanje bibliotekarskih društev. Zlasti smo izpostavili skoraj 
regionalni problem šolskih knjižničarjev, ki morajo opravljati dvojne strokovne izpite 
ipd.

In na koncu ne smemo pozabiti, da se v sklopu letnega srečanja slavistov podeljujejo 
nagrade Fundacije »Kemal Bakaršič«, ki jih po navadi prejmejo študenti bibliotekar-
stva z najboljšimi ocenami. To leto je upravni odbor fundacije naredil izjemo in je 
poleg študentke Alme Mešić nagradil tudi institucijo. To je bila Dječija čitaonica 
Biblioteke Sarajevo,3 ki je kot prva prejela institucionalno nagrado in je po besedah 
odbora »redek svetli primer večstranske vloge knjižnice v družbi in pomembnosti 
kreativnega in motiviranega pristopa samih bibliotekarjev, ki vsakodnevno organi-
zirajo zanimive vsebine za otroke, kot so delavnice, kreativne in izobraževalne igre, 
obeleževanje pomembnih datumov, s katerimi želijo mladim približati pomembnost 
branja ter jih tako pritegniti z ulice v knjižnico«.

Srečanje se je končalo s skupnim druženjem in izletom v Jablanico, kjer smo si 
ogledali zgodovinsko pomemben muzej,4 v katerem med drugim, deluje tudi knjižni-
ca, ki je preživela vse grozote zadnje vojne in ki s svojo vztrajnostjo privablja veliko 
prebivalcev Jablanice in preostalih naselij iz bližnje okolice.

3 Več o čitalnici: http://www.bgs.ba/djecija.html. 
4  Več o muzeju: http://www.muzej-jablanica.com/. 




